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МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО

от 4 октября 2022 г. N АБ-2853/06

О НАПРАВЛЕНИИ РАЗЪЯСНЕНИЙ

В связи с многочисленными вопросами и обращениями, поступающими в адрес Минпросвещения России, в дополнение к ранее направленному письмом от 17 июня 2022 г. N АБ-1611/06 Стандарту церемонии поднятия (спуска) Государственного флага Российской Федерации (далее - Стандарт) Минпросвещения России направляет разъяснения по вопросу о формировании знаменной группы для проведения указанной церемонии.

В знаменную группу входят учащиеся, имеющие учебные, спортивные, творческие и общественно значимые достижения. Таким образом, участие в знаменной группе не определяется наличием исключительно учебных достижений.

Указанные положения предусмотрены в том числе пунктом 2.9 Стандарта, в соответствии с которым "в знаменную группу входят учащиеся, имеющие учебные, спортивные, творческие и общественно значимые достижения".

Министерство также обращает внимание, что в соответствии с пунктом 2.3 Стандарта "в церемонии могут участвовать учащиеся образовательной организации, представители совета обучающихся и совета родителей, представители педагогического коллектива и администрации образовательной организации. В дни государственных праздников в церемонии могут принимать участие приглашенные гости" (участники определяются по решению образовательной организации).

В свою очередь, администрация образовательной организации вправе проводить церемонию одновременно не для всех учащихся образовательной организации, а самостоятельно определять категорию участников церемонии (например, учащиеся одной параллели классов (групп).

А.В.БУГАЕВ
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